

“给废旧衣物找个家”

中原区废旧衣物回收再利用公益慈善项目启动 想捐赠、需要衣物的可打67693811进行咨询



旧衣物回收箱和取衣箱

近日,根据郑州慈善总会的统一部署,中原区慈善总会“衣暖人心”——废旧衣物回收再利用公益慈善项目系列活动正式启动,该活动以“慈善、公益、环保、文明”为宗旨,采取“政府提供支持、慈善机构推动、企业投资运营”的方式,实现市民废旧衣物捐赠或再生利用,“变废为宝”。

截至目前,中原区已设立了48个废旧衣物回收箱,投放在全区各大社区、学校及公共场所,接收市民捐赠的旧衣物。废旧衣物回收箱统一制作,颜色为体现健康、环保的绿色。回收箱外观统一标明使用办法、公益口号、慈善项目联系电话等。回收箱由专人负责管理,负责定期回收箱中衣物并

维护箱子的干净整洁。对于可二次使用的旧衣物,工作人员按照严格的流程进行分类、整理、清洗、消毒、熨烫、折叠,悬挂存放于设在各街道的“爱心之窗”取衣箱中,方便有需要的群众挑选和使用。

“衣暖人心”作为长期慈善公益项目,将长期接受社会各界爱心人士捐赠的废旧衣物,我们欢迎各企事业单位、社会团体、公益组织积极参与该慈善活动,欢迎更多的爱心人士参与到慈善中来,在全社会形成“人人参与、人人关注、人人支持”的良好氛围。如市民需要捐赠、申请衣物或有任何疑问,可拨打中原区慈善总会办公室电话0371-67693811进行咨询。
记者 柴琳琳 通讯员 朱奕阳

环保局 开展环保书画征集活动

为全面深入推动生态文明建设,践行“改善环境质量 推动绿色发展”理念,近日,中原区环保局联合各街道办事处开展环保书画征集活动,引导社会公众维护和改善生态环境,繁荣环境文化,提高公众环保意识,助推绿色发展。作品抒发表达作者对生态环境保护的理解、热爱及对美好生态环境的向往之情,展现尊重自然、爱护环境的绿色生活方式,引导社会各界从身边小事做起,共同履行环保责任,呵护环境质量,共建美丽家园。
记者 柴琳琳 通讯员 苗琳清

档案局 举办档案日宣传活动

为做好2016年“6·9国际档案日”宣传活动,扩大档案工作的社会知晓度和影响力,中原区档案局于6月9日上午开展“国际档案日”宣传活动,通过现场摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,进行档案法制、档案知识、档案利用等方面的宣传,吸引了来往群众驻足观看,增强了全社会关心档案工作,支持档案事业发展的意识,使档案法律法规更加深入人心。在此活动中,档案局将档案宣传活动与平常工作结合起来,边工作边宣传,边宣传边工作,使档案宣传工作落到实处,实现长效化、常态化。宣传活动贴近群众、服务民生,扩大了档案工作的社会影响,为档案工作服务民生营造良好的工作氛围,进一步推进了我区档案事业健康持续发展。
记者 柴琳琳 通讯员 齐媛媛

重温长征历史 纪念峥嵘岁月

中原区举办摄影、书画展

为了回顾中国共产党的光辉历程,重温长征历史,纪念峥嵘岁月,由中原区委、中原区政府主办,中原区委宣传部、中原区文化旅游局承办,中原区文化馆、中原区摄影家协会协办的“重走长征路·铭记长征魂”——纪念中国共产党建党95周年、长征胜利80周年暨建国67周年摄影、书画展于6月20日上午在中原区政府北一楼展厅展出。

此次摄影展展出的28幅图片均围绕党史上的重大事件,以图文方式展示中国共产党作为

历史和人民的选择,在革命、建设、改革中走过的光辉历程。书画作品围绕中国共产党建党95周年、长征胜利80周年、建国67周年这三大主题,共分批展出书画作品66幅。

通过此次摄影、书画展,回顾党的历史上的重要时刻,让青年同志感受艰苦卓绝、荣耀辉煌的党史,激励青年一代珍惜来之不易的美好生活,在工作岗位上兢兢业业、奋勇前进,不断开创中原经济社会发展的美好篇章。
记者 柴琳琳



市民认真欣赏摄影、书画作品

“两学一做”

中原西路街道 牢牢把握“五带头”

为贯彻落实省、市、区委关于开展“两学一做”学习教育文件精神,扎实推进中原西路街道“两学一做”学习教育活动开展,6月13日,中原西路街道开展《向历史虚无主义说“不”》的专题党课。街道党工委书记黄涛以真实案例入手,讲述了历史虚无主义的错误根源、具体表现、危害性等,并对如何清除历史虚无主义的阴霾提出了应对措施。

街道党工委书记黄涛结合“两学一做”学习教育活动,对街道全体党员提出了5个要求:一是带头弘扬正气,要正直党员身份,争当先锋模范,时刻牢记党的教诲,让全街道上下扬起正义的清风;二是带头身体力行,党员在工作、生活中将理论融入

实践中,要不以恶小而为之,遵守日常行为规范;三是带头搞好学习,全力建设学习型机关,营造浓厚的学习氛围;四是带头服务发展,街道各战线党员、干部要以昂扬向上的精神面貌,发扬争当先锋的精神,更好、更快、更优地推进各项事业的发展;五是带头维护稳定,通过关心群众、服务群众、教育和引导群众,使群众相信党、依靠党、支持党,从而建立健全群众与党组织之间良性互动机制,来让社会变得更加和谐稳定。强调严格按照省、市、区委的要求,扎实地把学习教育组织好、开展好,从严打造一支“五带头”的党员队伍,为建设“新中西”提供坚强的思想保障和组织保障。
记者 柴琳琳 通讯员 郭玉娟

西流湖街道 以学促做 做合格党员

为了加强党员的思想建设,西流湖街道持续在党员中开展“两学一做”教育活动,在活动中,街道党工委要求辖区内各村党支部书记每月至少带领党员集中学习一次《党章》《党规》。西流湖街道在工作中一直把居民群众的需求放在首位,将“两学一做”所学的理论知识应

用到实际工作中,及时响应群众需要。在“党员便民室”中,党员耐心听取群众反映的问题,能解决的当场解决,不能解决的向上级领导反映。今年以来为群众提供社保、民政、计生等咨询服务500余次,化解基层矛盾30余件。党员倾心奉献,以实际行动践行“两学一做”的宗旨。
记者 柴琳琳 通讯员 巩丹

汝河路街道 凝心聚力谋发展

近日,汝河路街道强化党建工作,发挥党员先锋模范作用,优质服务惠民生。抓住关键,汝河路街道始终把党员队伍建设作为党的建设基础工程,积极探索新形势下加强党员教育管理和发挥党员先锋模范作用的新途径,着力提升辖区党员队伍的整体素

质。在“三严三实”专题教育整改落实的基础上,针对党员的不同类型和不同群体提出了“两学一做”学习教育“看、听、讲、记、办”五字工作法,结合实际,分类实施,让“学习”真正内化于心,外化于行。
记者 柴琳琳 通讯员 靳矿梅 程晓杰

中原西路街道 开展志愿者服务活动

6月18日,中原西路街道开展党员集中志愿服务活动。活动中一组志愿者打扫社区卫生,而另一组志愿者则协助协警在自行车道及人行横道维持交通秩序,并指引行人按照交通规则通行,对不遵守交通规则的行人给予提示,倡导行人安全出行,自觉遵守交通规则。这次党员志愿者活动,使“党员干部服务群众、奉献社区不计大小”这一宗旨真正落到实处,参加活动的志愿者们纷纷表示,要将党员志愿者活动精神传承下去,机关党员要经常到社区参加劳动,真正与群众连成一线。
记者 柴琳琳 通讯员 张萌

工信局 开展知识竞赛活动

为庆祝中国共产党建党95周年,近日,区工信局组织机关支部党员开展“学党史、感党恩、跟党走”知识竞赛活动。赛前,党员们认真学习了党史、党章、《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》及党风廉政建设有关内容。比赛时,党员们严守纪律,认真答题,牢记党史和党恩,提高自身党性修养,使自己的政治理念和思想都得到了再次提高和升华。
记者 柴琳琳